担当の先生方

平成23年8月23日
新人戦のご連絡事項

　先生方、新人戦の日は引率と役員で大変お世話になります。当日、円滑に競技が進行できますように、事前に高体連の水泳部ＨＰで競技進行表と役員配置、監督者会議資料を御覧になっておいてください。合わせて、下記の点もご確認ください。特に、開門時刻と開始の時刻が早まっているので確認してください。
記

1. 開門時刻、アップ時刻の変更
８月３１日（水）9：００開門（先生、生徒ともに）、すぐにアップ開始

2. 監督者会議の時刻の変更
日  時    平成２３年　８月３１日（水） ９：２０頃～
場  所    倉敷市屋内水泳センター　研修室  
3. 開会式時刻・競技開始時刻の変更

開会式１０：００～、競技開始１０：２０～

4. お弁当は各自で持参して下さい。

当日は駐車場が限られている為、途中で弁当を買いに車を出し入れするのは困難と考えています。

5. 駐車に関して

引率・役員の先生は、同封の駐車券を持参してください。なお、保護者の方は会場の駐車場に停められないので、公共交通機関をご利用くださるように各学校で連絡を徹底して下さい。

6. 10月合宿申込について

参加希望校はHPよりダウンロードした申込書に必要事項を記入し、山陽女子までFaxしてください。
7. 秋の総会は11月頃に予定しています。日程が決定しましたら、案内を郵送します。
以上
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